
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Олійник Тетяна
КУРАТОР ОСВІТНІХ ПРОГРАМ, 25 000 ГРН.

 15 травня
2023     Місто: Одеса

 Готова до відряджень: Київ

Вік: 61 рік
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: Наука, освіта, переклади, Керівництво

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Сильна сторона: вміння реалізувати будь яку ідею в робочий процес.

Освіта:

2013г. - Бізнес-школа МІМ-Київ,
Програма – Senior Executive MBA

1999г. – Харківська національна юридична академія ім.Ярослава Мудрого, кваліфікація – юрист.

1986г. – Дніпропетровський інститут інженерів залізничного транспорту кваліфікація– інженер-механік.

Додаткова освіта:

Жовтень, 2021 – Онлайн-університет LIFT (www.lifthuman.com)

Курс –Практикум «Куратор онлайн-школ»

Курс «Фасилітатор мастермайнд груп»

Курс «Коуч-практик»

Жовтень, 2022 – Школа ресурсних комунікацій Марини Валюконене (mastermind-club.online)

Курс-практикум “Модератор мастермайнд груп”

Березень, 2023  - Університет "Skillbox"

Курс "Методолог освітніх програм"

Досвід роботи:

Міжнародний інститут психодинамічного коучинга (www.us.ipdc.online/)

Вересень, 2021 – Березень, 2022: операційний директор

опис та моделювання бізнес-процесів;

аналіз ефективності та вироблення пропозицій щодо оптимізації процесів;

розробка документації, що регламентує бізнес –процеси, на кшталт, процедури, інструкції, політики;

впровадження разроблених процедур та контроль їх реалізації;
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розробка документів, що регламентують управлінську діяльність компанії;

робота із викладачами та тьюторами;

забеспечення та реалізація навчального процесу.

Освітній центр Лариси Рибик (www.larisarybyk.com.ua/)

Листопад, 2021 –Лютий, 2023 : куратор освітніх програм

Налаштування уроків на платформах Getcourse та SendPulse и ведення учнів (перевірка ДЗ, зворотній зв’язок);
Налаштування чатов в Telegram, супровод учнів на всіх етапах навчання (онбордінг и адаптація, прохождення
курса, підтримка, офбордінг);
Керування груповою динамікою в чатах, із залученням та активністю учнів;
Врегулювання проблемних ситуацій;
Проведення фінальних активностей у чатах навчання, аналіз ключових метрик навчання, збір відгуків та кейсів
від учнів, підготовка підсумкових звітів щодо програми та пропозицій щодо покращення;
забеспечення та реалізація навчального процесу (відправлення навчальних матеріалів, контроль розкладу,
мотивація клієнтів на своєчасне виконання домашнього завдання тощо);

ТОВ «ППМ» м. Дніпро (рекламно-виробниче підприємство)

Вереснь, 2020 – вересень, 2021: операційний директор

Планування та контроль роботи структурних підрозділів підприємства;

ведення перемовин із замовниками;
підготовка та замовлення необхідних документів, експертиз та розрахунків на рекламні конструкції;
вирішення адміністративно-організаційних питань;
планування та контроль виконання запланованих задач;

аналіз та оптимізація організаційної структури та штатного розкладу;

оптимізація бізнес-процесів.

ЗАТ «Авіакомпанія Міжнародні лінії України- МАУ » м. Київ

Листпад, 2019 – вересень, 2020г. : бізнес-аналітик

збір інформації, опис та моделювання бізнес-процесів;

аналіз эфективності та вироблення пропозицій щодо оптимізації процесів;

розробка документації, що регламентує бізнес –процеси, на кшталт, процедури, інструкції, політики;

впровадження розроблених методик та контроль їх реалізації;

разробка документів, що регламентують управлінську діяльність компанії;

аналіз та оптимізація організаційної структури та штатного розкладу.

Верховна Рада України.

Травень, 2018 – жовтень, 2018: помічник –консультант народного депутата України

участь у перемовинах та ділових зустрічах;

інформаційно-аналітична робота: пошук та обробка необхідних матеріалів, підготовка інформаційних та
аналітичних матеріалів та звітів;

організація робочих поїздок, проведення зустрічей із виборцями, трудовими колективами підприємств, установ,
організацій;

робота з представниками ЗМІ, радіо та телебачення;

організація прес-конференцій та брифінгів.

Мережа роздрібних магазинів Happy Parents м. Дніпро

Грудень,2012 – травень, 2018: засновник та власник бізнесу.

Напрямки діятельності:



Роздрібна торгівля.
Спеціалізація - розвиваючі іграшки для дітей.
Відкрито 3 магазини в м. Дніпро: ТРЦ «МОСТ-Сіті», ТК «Терра», ТРЦ «Караван».
Створення та розвиток веб-сайту: happy-parents.ua
Гуртова торгівля ТМ «Світ дерев’яних іграшок»
В 2014 р. відкрито областне представництво за фактом найкращих показників обсягів закупівлі серед
роздрібних магазинів Дніпропетровскої області.
Організація та проведення екскурсійних поїздок Україною сімейного типу;
Організація навчальних майстер-класів для дітей.
Організація семінарів для батьків на теми виховання та розвитку дітей.

ТОВ промислове підпрємство «ЗІП», 1997 – 2012рр.

( входить до п’ятірки найбільших лакофарбових підпрємств СНД. 34 філії в Україні та 5 представництв за
кордоном. Штат 1200 людей.)

Веб-сайт компанії: www.zip.ua/ru/

1997 – 2012рр.: виконавчий директор

У підпорядкуванні: служба продажу, відділ логbстики, відділ навчання, юридична служба, служба безпеки.
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